

全球速览

国家奖学金提高至每年 8000 元

中国教育部 19 日公布有关贫困生资助的指导意见规定,国家奖学金奖励标准提高 3000 元,达到每年 8000 元。同时,将对高校中品学兼优的贫困学生新设国家励志奖学金,资助面达 3%,每人每年 5000 元。

12 名中国渔工遭索马里海盗劫持

5 月 16 日在索马里沿海被海盗劫持的台湾渔船为“庆字号”,船长姓陈,该船去年 2 月从高雄小港出海,预定作业 912 天,出港时船上有 4 名台湾船员,8 名大陆渔工。据悉,在索马里沿海被海盗劫持的船舶目前已被带到索马里以北 400 公里的地方。

湖南桃江发生高致病性禽流感疫情,扑杀家禽 52874 只

农业部新闻办公室有关负责人 5 月 19 日说,经国家禽流感参考实验室 19 日确诊,湖南省益阳市桃江县浮邱山乡石迹坪村发生一起 H5N1 亚型高致病性禽流感疫情,共死亡家禽 11172 只,扑杀 52874 只。

我国贫富家庭同龄少儿身高相差最多超过 5 厘米

19 日发布的《中国不同家庭收入学龄儿童少年营养与健康状况报告》显示,家庭人均年收入最低组的城市男、女生和农村男、女生与家庭人均年收入最高组相比,平均身高分别低 3.8 厘米、3.2 厘米、5.1 厘米和 4.5 厘米。

黎巴嫩与“基地”相关武装激烈枪战,数十人死伤

黎巴嫩政府军 20 日在第二大城市的黎波里多处地点和被疑与“基地”组织有联系的武装人员发生激烈枪战,造成 7 名政府军士兵和至少 6 名武装人员死亡、10 多人受伤。美联社说,这是黎波里市 20 多年来发生的最严重冲突。

印尼巨浪造成 1000 多人逃离家园

印度尼西亚灾害管理机构 19 日说,前几天发生在爪哇、巴厘和亚齐等地沿海的异常巨浪已造成 1000 多人被迫逃离家园。

俄挫败暗杀圣彼得堡市长阴谋

俄罗斯联邦安全局 19 日说,他们挫败了一起针对俄第二大城市圣彼得堡市长瓦莲京娜·马特维延科的暗杀阴谋。联邦安全局在一份声明中说,5 月 16 日,他们与内政人员合作,抓获了两名俄罗斯籍男子,并从他们身上搜出两颗手雷和超过 500 克塑料炸弹。现年 58 岁的马特维延科是俄总统普京的盟友。以上均据新华社电

隐私实录 95009606 95009698 ※同请小灵通均可拨打

我国未来航天有五大任务

这五项任务被称为“二二一工程” 今年下半年实施探月

中国国防科工委副主任、国家航天局局长孙来燕 20 日上午为首都大学生作形势政策报告时介绍,中国未来航天有五大项任务。

- 一是继续实施载人航天工程,实现航天员出舱活动,开展航天器交会对接试验。二是实现绕月探测,2007 年下半年发射中国第一颗月球探测卫星“嫦娥一号”,实现绕月探测。三是启动并实施高分辨率对地观测系统工程。四是完善“北斗”导航试验卫星系统。五是研制新一代无毒、无污染、高性能、低成本和大推力的运载火箭。

孙来燕说,这五大项任务称为“二二一工程”。

据法制晚报

这几天,巴以冲突硝烟弥漫中东

以色列炸死了 3 名巴勒斯坦人

奥尔默特说还将加大对哈马斯的打击力度 巴勒斯坦内部哈马斯和法塔赫达成了停火协议 这是 13 日以来他们签的第五份协议



5 月 18 日,一名受伤的巴勒斯坦人在以军空袭加沙后呼喊。当日,巴勒斯坦安全部门官员称,以色列当天下午空袭了加沙的一辆汽车,打死车上的 3 名巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)成员,另有 12 人受伤。新华社发

巴武装 5 天打了 125 枚火箭弹 以色列说要让他们付出代价

以色列总理奥尔默特 20 日在耶路撒冷表示,如果巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员继续向以发射“卡桑”火箭弹,以色列将加大对对其打击力度。奥尔默特说,哈马斯再次向世界证明了它是一个“恐怖组织”,并将会为它的行为付出沉重代价。

以军 20 日清晨继续向加沙地带发动空袭,并打死 3 名巴勒斯坦人,据称他们隶属于哈马斯下属的武装组织。据以军统计,在过去 5 天中,巴勒斯坦武装人员向斯代罗特地区至少发射了 125 枚火箭弹,造成 1 人重伤。

巴内部达成第五次停火协议 冲突已经夺走 50 多条人命

巴两大主流派别民族解放运动(法塔赫)与伊斯兰抵抗运动(哈马斯)19 日再次达成停火协议,以避免局势进一步恶化。但停火协议刚刚达成,巴勒斯坦情报部门负责人穆罕默德·马斯里就在去办公室的途中遭到袭击,他本人没有受伤。随后在法塔赫领

导人马希尔·马科达德住所附近,两派武装人员再次发生冲突,数人受伤。这是自 13 日两派爆发冲突以来,双方达成的第 5 次停火协议,前 4 次停火协议都是一纸空文。冲突已造成近 50 人死亡,这是两派自今年 3 月组建民族联合政府以来爆发的最严重冲突。据新华社电

肝病新药“兰信”在我国研制成功

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病学者特别振奋人心的消息,由中国肝病医药研究所、北京 302 医院、山东医科大学等数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”

在经过 2236 例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。“兰信”是从单味植物苦豆子中提取抗肝病病毒物质,具有超强

的抗病毒功能,其分子结构小而简单,以单分子形式存在,非常容易渗透到病毒内部,直接对抗清除肝病病毒,阻断病毒 DNA 的复制和变异,是治疗肝病的特效药物。攻克了我国几代肝病专家想解决却

未完全解决的医学难题,让广大肝病患者梦想实现。“兰信”以破核转阴为基础,针对急性慢性乙型病毒性肝炎、大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、肝腹水、丙肝、脂肪

肝、酒精肝有独特的疗效。为了减轻肝病患者的负担,推出承诺治疗,凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。该内容经山东省公证处公证,真实有效。据悉该药已在我市亚细亚商场一楼医药部三区推广销售。并开设了专家热线 0371-67363730 接受咨询。

Advertisement for 'Lanxin' liver medicine, including contact information for the research institute and various service providers like 'Old Goods Recycling', 'Name Changing', and 'Medical Consultation'.